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知的代替の教育課程

自立活動を主とする教育課程
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　鹿本学園について、みなさんに聞いたことをまとめました。みなさんが学
校のことをどのように思っているのか、とてもよく分かりました。
　みなさんも、自分で読んだりお家の人に読んでもらったりして、他のお友
達がどのように思っているのか、見てみてください。
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児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
　集計結果と回答

【対象児童・生徒　及び　回収率】
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【自立活動を主とする教育課程　集計結果】　　22人/32人（69％）
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【準ずる教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】　　９人/1２人（75％）
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【友達関係】
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門
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良かったこと・困っていること

①先生がとても優しくて、気軽に話せま
す。
②中学２年生までは、学校がつまらなく
て、行きたくないなぁと思っていたけれ
ど、３年生になってまた毎日楽しいで
す。先生方に感謝したいです。
③女性職員（教諭）が積極的に入って、
女子トーク等をして楽しく過ごせる様に
してくれているのが良いです。担任の先
生も細かい気遣いや気配りをしてくれて
いるので安心です。
④たくさんの人と触れ合ってお友達との
時間ができること！家ではできないこと
がたくさんある。
⑤苦手なメニューでも、お友達や先生と
一緒だと、頑張って食べられるようにな
り、良かったです。
⑥たくさんの人と交流できる。良かった
こと　訪問の先生が、常に一生懸命教え
てくれること。困っていること　友達に
会えぬこと。
⑦荷物が多くてカバンが重いです。

①～⑤
よかったです。先生たちも、うれしいです。こ
れからも、みなさんが楽しく充実した学校生活
を送ることができるよう、先生たちも、がんば
ります。

⑥スクーリングのときに、友達とたくさん交流
をしましょう。

⑦学校に置いておける物があるか、担任の先生
と相談しましょう。

学校からの回答

【学校生活で良かったこと、困っていること】

このアンケートを通して、みなさんが学校生活について、どのように思っているのかが分
かりました。
回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を送る

ことができるよう、また、鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、先生たち
も、日々の指導の改善と充実に努めていきます。
何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担任の先生や副校長先生、校長先生

に伝えてください。

・前は、みんなに避けられている気持がしていたけ
れど、新しい学年になって、「自分の思い過ごしだ
なぁ。」と安心しました。というか、安心していま
す。

・今年はスクーリングを自粛しているので、友達と
会うことができず残念です。
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